

COMUNICATO N. 1

PROCEDURA HT_2021_430_SDA_AS_36

FORNITURA DI MICROSCOPI E CONTA CELLULE DIGITALI IN CAMPO CHIARO E/O FLUORESCENZA NELL'AMBITO DEL SISTEMA DINAMICO DI ACQUISIZIONE PER LA FORNITURA DI EQUIPMENT STANDARD PER LABORATORI (GLE – GENERAL LAB EQUIPMENT) SINTEL 149702954

CIG 9055296AA5

Di seguito si riportano le risposte ai quesiti pervenuti:

Quesito n. 1:

Si richiede la fornitura di microscopi e conta cellule digitali in campo chiaro e/o fluorescenza, nello specifico vengono richiesti n.4 microscopi rovesciati e n.2 conta cellule automatizzati. Il lotto è da considerarsi “chiuso” quindi si devono proporre obbligatoriamente tutti gli strumenti richiesti nel capitolato tecnico o, in mancanza del conta cellule automatizzato, si possono scorporare i vari sub-lotti per poter offrire unicamente i microscopi?”

Risposta n. 1:

Non sono ammesse offerte parziali, atteso che la formulazione dell'offerta completa di tutte le voci richieste da Capitolato è necessaria ai fini della formulazione della graduatoria.

Quesito n. 2:

La gara è da ritenersi valutata col solo criterio del prezzo più basso senza alcuna prova pratica (demo) attestante la migliore qualità del prodotto offerto da una o più Aziende, rispettando comunque i requisiti minimi richiesti?

Risposta n. 2:

Si confermano i criteri di valutazione così come indicati nella “Lettera di invito” del punto 15 “CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE”.

Quesito n. 3:

Relativamente al punto 7.3 del disciplinare di gare, per forniture analoghe intendete esclusivamente microscopi/contacellule o strumentazione varia?

Risposta n. 3:

Per forniture analoghe si intendono tutte quelle assimilabili a quelle dell'oggetto dell'appalto, nel mercato di riferimento per le stesse categorie merceologiche.